Ata da 403ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC 
Gestão 2012/2015
Data: 18/02/2013. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada com retificações no corpo da própria ata.
2. Informes (40 minutos): 

2.1. Diretoria Executiva: César informa ter participado juntamente com Dr. Erial de Haro (advogado) de reunião com o Sr. Rosinei de Souza Horácio (Secretário Municipal de Saúde da Palhoça) onde foram discutidas denuncias relativas a irregularidades na UBS do Aririú Formiga, problemas estes que já foram solucionados. Relata também proposta de melhorias salariais e nas condições de trabalho a serem encaminhadas pelo SIMESC. César também manteve contato com a SPDM (OS que gerencia o SAMU) e foi informado que a revisão contratual prevista para novembro com a SES não aconteceu e será feita em março. A SPDM continua na gestão do SAMU, pois foi judicialmente ampliado em seis meses o prazo para que o SAMU retorne ao Estado.  Roman informa que ata da AGO do dia 07 de dezembro de 2012 está finalizada. Gilberto informa que o jurídico de Tubarão já está instalado tendo como Advogado o Dr. José Cedemar Bressan Filho. Vânio informa que esteve na Corte Interamericana de Direitos Humanos em San José, Costa Rica, onde a FENAM apresentou denúncia de que o problema na saúde no Brasil atinge os direitos humanos do cidadão brasileiro. Dimitri informa ter encaminhado ofício para os coordenadores de residências médicas, solicitando participação nas reuniões de recepção dos novos residentes. Cyro faz os seguintes informes: que reassumiu a titularidade no Conselho Estadual de Saúde; que no dia 10 de abril em Brasília haverá o ato em defesa da Saúde Pública; que o SIMESC recebeu convite para participar do debate para definir a composição do Conselho Municipal de Saúde de Florianópolis (o Dr. Fábio Alves Schneider representará o SIMESC) e que a Unimed de Chapecó convida para o lançamento do projeto do Hospital Unimed naquela localidade.
2.2. Plantão de Diretoria: Fábio Schneider refere ter recebido contato de médico de Xanxerê com dúvida de caráter jurídico, tendo o mesmo sido encaminhado aos nossos advogados. Eliane assume o plantão.
2.3. Diretorias Regionais: Nada enviado.
3. Ordem do Dia: 
3.1. Revista SIMESC 139 - avaliação: Diretores avaliam positivamente a revista 139, destacando-se os elogios recebidos de alguns filiados quanto à qualidade da matéria de capa, o artigo especial “saúde como compromisso” com o posicionamento dos prefeitos eleitos quanto ao planejamento de suas ações na área de saúde e a chamada de capa com bom impacto visual. Quanto a Revista SIMESC 140 a idéia é focar na formação médica e escolas médicas. Está sendo elaborada matéria relativa a queimaduras, com enfoque na prevenção e estrutura de nosso Estado para atendimento aos queimados. 
3.2. Portaria Normativa nº2 do Ministério da Educação – Posição SIMESC: Trata-se de portaria que pretende disciplinar os cursos de medicina no Brasil, com regramentos para abertura de novos cursos e expansão dos atuais. A avaliação é positiva, a portaria representa um avanço e precisa ser implementada e fiscalizada.
3.3. Situação em Joinville: Dr. Erial de Haro faz relato de reunião realizada hoje com a diretoria do hospital regional Hans Dieter Schmidt, com a presença do diretor Renato Castro e dos Diretores Regionais do SIMESC Tanise, Suzana e Paulo Cicogna. Informou que serão admitidos quatro médicos clínicos e que os “furos da escala” estão sendo contornados. Está sendo aplicado o referenciamento com triagem por enfermeiros. O SIMESC reconhece o avanço, mas é necessário que se complete a escala plenamente, com um número de médicos necessário ao pleno atendimento. Será realizado um novo contato com Secretário Estadual de Saúde para imediata resolução do problema. Também será publicada nota no jornal A Notícia sobre o assunto. 
3.4. Planejamento 2013: Os Diretores fazem a apresentação de seu planejamento para o ano de 2013, com os destaques que se seguem:

· Diretoria de Formação Sindical e Estudos Sócio Econômicos: Lilian faz apresentação do planejamento de sua diretoria com destaque para a implementação dos cursos de formação sindical, a serem realizados num total de seis edições durante o ano de 2013 em diversos municípios do Estado (Joinville, Blumenau, Joaçaba, Chapecó, Tubarão e Florianópolis) e que tem o objetivo de promover a educação sindical, formar novos dirigentes e fortalecer as ações sindicais com os dirigentes regionais. Também se pretende ações conjuntas com a diretoria de apoio ao pós graduando e a publicação do “boletim do médico estadual”, voltado aos médicos que atuam em Unidades de Saúde do Estado, tendo como primeiro tema a progressão funcional.
· Diretoria de Informática: Marcelo Rogelin pretende como ação de sua diretoria em 2013, legalizar todos os softwares, atualização e melhoria do layout da página do SIMESC, inserir link dos relatórios de Diretorias Regionais e Executiva, implantação do sistema de vídeo conferência, treinamento da equipe após se completar a instalação do novo programa de dados, melhorar o acesso ao boleto de contribuição sindical e finaliza apresentando a intenção de ampliar a presença do SIMESC nas redes sociais. As apresentações foram aprovadas e constam, na íntegra, no arquivo SIMESC sob o título Planejamento 2013.
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: Apresentação do novo cadastro e o planejamento de 2013 da Diretoria de Apoio ao Graduando em Medicina.
5. Assuntos informais: Nada foi comentado.
                                                                             Florianópolis, 18 de fevereiro de 2013.

(Ata redigida por Roman Leon Gieburowski Junior, Secretario Geral da DE do SIMESC)
